

5

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

НЫНЕШНИЙ сезон театр открыл спектаклем «Ленинградский проспект», поставленным режиссером В. М. Каплиным по пьесе И. Штока. В спектакле показана полная созидания, радости труда, активного творчества жизнь советского человека.

На снимке вверху — сцена из спектакля. В роли Маши — артистка Е. Ларина, в роли Бориса Зибродина — артист Ю. Ристанский.

На днях орловцы посмотрели еще одну новую работу театра — спектакль «Игра без правил». Автор пьесы Л. Шейнин.

Спектакль рассказывает о происках американской разведки в послевоенный период. В образах советских людей подчеркиваются их находчивость, муже-

ство и смелость. Постановку спектакля осуществил режиссер Х. А. Горин. В сценах заняты заслуженные артисты РСФСР Б. К. Барсов, Г. С. Голубович, М. Н. Колесов, П. Ф. Орлов, С. Н. Попов, О. А. Коринская и другие ведущие артисты театра.

Вот сцена из спектакля — допрос полковника американской разведки Грейвуда (снимок внизу). Справа на левом: полковники государственной безопасности Ларцев (артист Г. Голубович), Маличин (артист И. Бабицкий), Грейвуд (артист Н. Вулх).
Фото В. Шеголева.

